

Ljubljana, 7. 9. 2016

Spoštovani!

7. in 10. oktobra 2016 Vas vabimo na Andragoški center Slovenije na **Usposabljanje za vrednotenje in priznavanje znanj Romov in Rominj.**

Namen usposabljanja je predstaviti dobre prakse vrednotenja in priznavanja znanj, spretnosti in kompetenc za Rome in Rominje, kot tudi izobraževalne potrebe odraslih predstavnikov te populacije. Predavatelji/ce iz različnih organizacij (RIC Novo mesto, ZIK Črnomelj, LU Lendava, AZM Maribor – Ljudska univerza, Inštitut za narodnostna vprašanja, Zveza Romov Slovenije, ACS itd.) bodo med drugim spregovorili tudi o strateških podlagah za vključevanje Romov in Rominj v vzgojo in izobraževanje, o položaju Romov in Rominj na Dolenjskem in v Prekmurju, o tem kaj konstruira romsko identiteto, o izkušnjah romskega svetnika, o nacionalnih poklicnih kvalifikacijah romski pomočnik/ica in romski koordinator/ica itd.

Na usposabljanje vabimo predstavnike ljudskih univerz, romskih društev ter vse ostale, ki jih zanima vrednotenje in priznavanje znanj, spretnosti in kompetenc ranljivih skupin.

Delavnica **Usposabljanje za vrednotenje in priznavanje znanja Romov in Rominj** sodi med programe izobraževanj v mrežah izobraževanja odraslih in je ovrednotena z **1 točko**. Ob izpolnjevanju pogojev, ki jih program predvideva, boste prejeli potrdilo Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport o profesionalnem usposabljanju strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju.

Izvedbo programa financira Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, zato je udeležba za vas **brezplačna**.

Izpolnjeno prijavnico pošljite najkasneje **do petka, 30. septembra 2016** na naslov Andragoški center Slovenije, Neda Đorđević, Šmartinska 134a, Ljubljana, po elektronski pošti neda.dordevic@acs.si ali po faksu na številko 01/5842 550. V primeru velikega števila prijav bomo upoštevali vrstni red prispelih prijavnic, iz posamezne organizacije po največ dva udeleženca.

Za morebitne dodatne informacije o programu se lahko obrnete na dr. Natalijo Vrečer, tel.: 01/5842 580 ali pišete na elektronski naslov natalija.vrecer@acs.si.

Vljudno vabljeni!

Dr. Natalija Vrečer
vodja naloge